

డాటా.. డబ్బుల మూట

- భవిష్యత్తు వ్యాపారమంతా పర్సనల్ డాటా చుట్టూనే
- భూములు, గోల్డెన్ కంబి డాటానే విలువైంది: సివాయ్
- 'అభయహస్తం'తో బజారుల పథకాలను సమాచారం
- దరఖాస్తుదారులకు ఫోన్లు చేసి సైబర్ నేరగాళ్ల కుట్రలు
- సాధారణంగా ఒక ఫోన్ నంబర్కు పాతిక ఇన్సూమంట్సు కన్సల్టెన్స్ సంస్థలు.. గట్టితే మన డాటా విలువ రూ.31 కోట్లు
- అంతర్జాతీయంగా 'అభయహస్తం' డాటా విలువ 10 వేల కోట్లు



ఇటీవల హైదరాబాద్ బాలాసగర్ ప్లెటవర్షి దొరికిన అభయహస్తం దరఖాస్తులు(ఫైల్)

బంగారం కంటే డాటానే ఎంతో విలువైనదిగా మారడం తున్నదని గూగుల్ సీఈఓ సుందర్ పిచాయ్ ఓ సందర్భంలో పేర్కొన్నారు. దీనిని రుజువు చేస్తూ బ్యాంకింగ్, సెక్యూరిటీస్, మీడియా, ఎడ్యుకేషన్, హెల్త్, ఫార్మా, ఎంటర్టైన్మెంట్, ఇన్సూరెన్స్, లోస్ట్, ట్రావెల్, గవర్నమెంట్, రిటైల్, హాస్పిటాలిటీ, ఈ-కామర్స్ ఇలా ప్రతి రంగంలో పర్సనల్ డాటా వినియోగం నిత్యతృప్తంగా మారింది. ఇంతటి కీలకమైన వ్యక్తిగత సమాచారం తెలంగాణలోని కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం 'అభయ హస్తం' ద్వారా ఆఫ్ లైన్ పెట్టడంతో, ఆ ఫోన్లను రోడ్డుమీద, ప్రైవేటు వ్యక్తుల చేతుల్లో ఎక్కడపడితే అక్కడ కనిపించాయి. దీంతో దరఖాస్తుదారులు భయంకరంగా గురవుతున్నారు. దరఖాస్తులో పేర్కొన్న తమ పేరు, ఇంటి అడ్రస్, ఆధార్ నంబర్, ఫోన్ నంబర్, కుటుంబ వివరాలు, గ్యాస్, కరెంటు మీటర్ నంబర్లు ఇలా దాదాపు అన్ని వివరాలు సైబర్ నేరగాళ్ల చేతుల్లోకి వెళ్ల తమ పరిస్థితి ఏమిటని అందోళన వ్యక్తం చేస్తున్నారు.

- అభయహస్తం పథకానికి వచ్చిన దరఖాస్తులు - 1.25 కోట్లు
- ఒక వ్యక్తి ఫోన్ నంబర్కు హైదరాబాద్ లో కన్సల్టెన్సులు చెల్లిస్తున్న మొత్తం - రూ. 25
- ఈ లెక్కన 1.25 కోట్ల దరఖాస్తులు విలువ - రూ. 31.25 కోట్లు
- విండ్లీస్ గణాంకాల ప్రకారం.. అంతర్జాతీయంగా ఒక వ్యక్తి డాటా విలువ - 102 డాలర్లు (రూ. 8,468)
- 1.25 కోట్ల అప్లైడ్ ఫైల్స్ లోని డాటా విలువ - 127.5 కోట్ల డాలర్లు (రూ. 10,585 కోట్లు)

పడుతున్నాయి. కాగా, సాధారణంగా ఒక వ్యక్తి ఫోన్ నంబర్, ఆధార్ కార్డు వివరాలు ఎవ రైనా తమకు ఇస్తే.. రూ. 25 చెల్లిస్తామని హైద రాబాద్ లోని మాదాపూర్ కు చెందిన ఓ కన్సల్టెన్స్ నిర్వాహకుడు తెలిపారు. అంతర్జాతీయంగా ఒక వ్యక్తి పర్సనల్ డాటా విలువ 102 డాలర్ల వరకు ఉంటుందని విండ్లీస్ గణాంకాల్లో వెల్లడైంది. ఈ లెక్కన.. ఒకవేళ 'అభయహస్తం' దరఖాస్తులోని మొత్తం డాటా లీకేజీ వైపు తిరిగి దాని విలువ అంతర్జా తీయంగా వేల కోట్లు ఉంటుందని నిపుణులు అంచనా వేస్తున్నారు.

• దళితుల బతుకుల్లో మార్పు!



బుధవారంనాడు వికారాబాద్ కలెక్టరేట్ ఎదుట ధర్మా చేస్తున్న దళితబంధు లబ్ధిదారులు

దళితబంధు నిధులు ఎందుకివ్వరు?

కలెక్టరేట్ల ఎదుట లబ్ధిదారుల ధర్మా

వికారాబాద్, మామబాబ్ నగర్/వనపర్తి, జనవరి 10 : దళితబంధు రెండో విడతలో ఎంపికైన వారికి వెంటనే నిధులు విడుదల చేయాలని పలు జిల్లాల్లో బుధవారం ఆందోళనలు నిర్వహించారు. వికారాబాద్ కలెక్టరేట్

ఎదుట దళితబంధు సాధన సమితి, దళిత సంఘాల ఆధ్వర్యంలో పెద్ద ఎత్తున ధర్మా నిర్వహించారు. ఇందులో దాదాపు వెయ్యి మంది లబ్ధిదారులు పాల్గొన్నారు. అనంతరం కలెక్టరేట్ నారాయణరెడ్డికి వినతిపత్రం అందజేశారు. కాగా మామబాబ్ నగర్ కలెక్టరేట్ ఎదుట మహబూబాబాద్, గండిడ్ మండలాలకు

చెందిన లబ్ధిదారులు, వనపర్తి కలెక్టరేట్ వద్ద దళిత సంఘాల ఐక్యవేదిక ఆధ్వర్యంలో ధర్మా చేపట్టారు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం అధికారంలోకి రావడంతో దళితబంధు పథకం అమలు ప్రస్తావనకాగా ముందరినీ వాపోయారు. దళిత బంధును కొనసాగించి ఎంపికైన లబ్ధిదారులకు నిధులు విడుదల చేయాలని కోరారు.

రోడ్లెక్కిన 'గృహలక్ష్మి' లబ్ధిదారులు



జగిత్యాల జిల్లా కలెక్టరేట్ ఎదుట ప్రాసీడింగ్ కాపీలతో ధర్మా చేస్తున్న గృహలక్ష్మి లబ్ధిదారులు

తహసీల్ ఆఫీసుల ఎదుట ఆందోళన కమర్షివల్లి/జగిత్యాల కలెక్టరేట్, జనవరి 10: కేసీఆర్ ప్రభుత్వం తీసుకొచ్చిన గృహ లక్ష్మి పథకాన్ని కాంగ్రెస్ సర్కారు రద్దు చేయడంతో లబ్ధిదారుల్లో ఆందోళన మొదలైంది. అప్పట్లో తమకు ఇచ్చిన ప్రాసీడింగ్ కాపీల

ప్రకారం ఇబ్బ వస్తుందా? రాదా? అన్న ఉక్కురం నెలకొన్నది. ఈ నేపథ్యంలోనే 'గృ హలక్ష్మి' లబ్ధిదారులు బుధవారం నిజామా లక్ష్మి పథకాన్ని కాంగ్రెస్ సర్కారు రద్దు చేయడం కార్యాలయాల ఎదుట ఆందోళనకు దిగారు. అప్పట్లో తమకు ఇచ్చిన ప్రాసీడింగ్ కాపీల

నియోజకవర్గంలోని వివిధ మండలాల లబ్ధి దారులు ధర్మా చేశారు. తమకు మంజూరైన ఇండ్లను రద్దు చేయొద్దని విన్నవించారు. ఒక వేళ ఇందిరమ్మ ఇండ్ల పథకం తీసుకొన్న తమకే తొలి ప్రాధాన్యమివ్వాలని డిమాండ్ చేశారు.

• గొల్లకురుమలను రోడ్లెక్కి తీసుకొచ్చిన మార్పు!



భువనగిరిలో గొల్ల కురుమల ర్యాలీలో పాల్గొన్న దూదిమెట్ల బాలరాజుయ్యాదవ్

గొల్లకురుమలకు సబ్సిడీ గొర్రెలు ఇవ్వాలి

దూదిమెట్ల బాలరాజుయ్యాదవ్ డిమాండ్ యాధాద్రి భువనగిరి, జనవరి 10 (నవస్థ తెలంగాణ) : గొల్లకురుమల కోసం తీసుకొచ్చిన గొర్రెల పంపిణీ పథకాన్ని కొనసాగించాలని తెలంగాణ గోల్డ్స్ అండ్ షిప్స్ కార్పొరేషన్ మాజీ చైర్మన్ దూదిమెట్ల బాల రాజు యాదవ్ డిమాండ్ చేశారు. బుధవారం గొర్రె మేక పెంపకందారుల సంఘం ఆధ్వర్యంలో యాధాద్రి భువనగిరి జిల్లాలోని భువనగిరి పట్టణం నుంచి కలెక్టరేట్ వరకు ఒగ్గ

కళాకారుల డౌలు పచ్చకత్తో ర్యాలీ నిర్వహించారు. కలెక్టరేట్ ప్రధాన గేటు వద్ద నిలవని తెలిపారు. అనంతరం కలెక్టరేట్ హస్తాంతు జెండ్లగేకు వినతిపత్రం అందించారు. ఈ సందర్భంగా దూదిమెట్ల బాలరాజు యాదవ్ మీడియాతో మాట్లాడుతూ.. రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా సుమారు 80 వేల మంది రూ.43,750 గొర్రె మేక పెంపకందారుల సంఘం ఆధ్వర్యంలో యాధాద్రి భువనగిరి జిల్లాలోని భువనగిరి పట్టణం నుంచి కలెక్టరేట్ వరకు ఒగ్గ

కొలెక్టరు ఆత్మహత్య

భీంపూర్, జనవరి 10: ఆదిలాబాద్ జిల్లా భీంపూర్ మండలం కలెక్టరేట్ లోని పిప్పల్ కలెక్టరేట్ ఆత్మహత్య చేసుకున్నాడు. కుటుంబ సభ్యులు తెలిపిన వివరాల ప్రకారం.. గ్రామానికి చెందిన ఎడివెల్లి రమేష్ (50) వచ్చినందుకు ఎకరాల భూమిని కొలుకు తీసుకొని పత్తి సాగు చేస్తున్నాడు. పెట్టుబడికి 5 లక్షలు అప్పు చేశాడు. దీనినిబట్టి పత్తి సాగు చేయడం విఫలమైంది. పునరుద్ధరణ ఇంటికి తీసుకెళ్లడాని రమేష్ ఫోన్ చేయగా స్టాన్ ఆఫ్ వచ్చింది. పక్కంటి వారికి ఫోన్ చేసి రమేష్ చెప్పగానే.. డివైపిల్లి తమకే తొలి ప్రాధాన్యమివ్వాలని డిమాండ్ చేశారు.

ఆధార్ డాటాపై ఫిరకర్

ముందే ఎయిర్పోర్టు నుంచి కస్టమ్స్ అధికారుల అని నాగోల్ లో ఉండే ఒక మహిళా ఫోన్ వచ్చింది. ఫిరకర్ కొరియర్లో మీ పేరుతో డ్రగ్స్ వచ్చాయని, వెంటనే ముందే రావాలని ఫోన్ చేశారు. లేదంటే ఈ కేసు నీటిబికి అప్పగిస్తామని బెదిరించారు. నాకు సంబంధం లేదని, లీట్ చేస్తున్నాడని బాధితురాలు గట్టిగానే పూట్లాడింది. మీరు అగడి.. మీ పేరు ఫలానా! మీరు ఉండేది హైదరాబాద్ లో కావాలంటే మీ ఆధార్ కార్డును పంపిస్తామంటూ ఆమె సెల్ ఫోన్ కు ఆధార్ కార్డును పంపించారు. ఆధార్ కార్డును మానే షాక్ అయిన బాధితురాలు ఏదో పాపాన్ని జరిగిందని, కావాలంటే మీ ఆధార్ కార్డును పంపించండి. ఇలాంటి ఘటనలు ప్రతి రోజు ఏదో ఒక పోలీస్ జరుగుతూనే ఉన్నాయి.

- ప్రజాపాలన లబ్ధిదారుల డాటా అమ్మకానికి?
- తీవ్ర ఆందోళన వ్యక్తం చేస్తున్న ప్రజలు
- ప్రస్తుతం అన్ని అవసరాలకు ఆధారం అదే
- సైబర్ నేరగాళ్లకు చిక్కితే సామాన్యుడే బలి
- గతంలో 67 కోట్ల మంది డాటా అంగట్లో
- బట్టబయలు చేసిన తెలంగాణ పోలీసులు



కొన్ని చోట్ల జరిగే అలసత్వంతో ఆధార్ వివరాలు సైబర్ నేరగాళ్ల చేతికి చిక్కుతున్నాయి. దాంతో ప్రజలను మోసం చేస్తూ కోట్ల దండం కంటున్నారు. ప్రపంచ వ్యాప్తంగా డాటా అనేది అన్ని అవసరాలకు ప్రధానం. చిరు వ్యాపారం నుంచి కార్పొరేట్ వ్యాపారం వరకు ప్రజల ప్రజాపాలనలో డాటా. డాటా చోరీ వైస్ గతంలో సైబరాబాద్ పోలీసులు డిల్లీ, ఇతర నగరాల్లో డాటాను చేసి, దేశవ్యాప్తంగా దాదాపు 70 కోట్ల మంది డాటా చోరీకి గురయ్యారని తెలిపారు. ఈ డాటాతోనే సైబర్ నేరగాళ్ల అమాయకులకు వల వేసి సైబర్ నేరాలకు పాల్పడుతున్నారు. ఇప్పుడు మన రాష్ట్రంలో కోటి మందికిపైగా ప్రజాపాలన లబ్ధి దారుల డాటా కూడా అమ్మకానికి వెళ్తుందని ప్రజలు ఆందోళన చెందుతున్నారు. ప్రస్తుతం ప్రజాపాలన దరఖాస్తుల డాటా ఎంట్రీని దుసూ డోచేయొచ్చు. అలాంటి ఆధార్ ను ఎంత జాగ్రత్తగా చూసుకోవాలి. అయినా

అసలుతో నకిలీ ఆధార్ తయారీ • బ్యాంకు ఖాతాలు, సిమ్ కార్డులకు బయో మెట్రిక్ వ్యవస్థను తీసుకొచ్చినా పక్కం దిగా అమలు చేయడం లేదు. బీనామ్ ఆధార్ కార్డులను ఉపయోగించి దేశవ్యాప్తంగా సైబర్ నేరగాళ్ల బ్యాంకు ఖాతాలు తెరుస్తున్నారు. సిమ్ కార్డులు కొంటున్నారు. సెకండ్ హ్యాండ్ ఆధార్ కార్డులను ఉపయోగించి ఫోన్లు, డాటాను తమ అవసరాలకు అనుగుణంగా మార్చుకొని, నకిలీ ఆధార్ కార్డులను తయారు చేస్తున్నారు. • ఈ డాటాను సెకండ్ హ్యాండ్ లు ఫోటో లను మార్చేసి ఎక్కడైనా వెళ్తుంటే అవకాశాలుంటాయి. ఎయిర్పోర్టులో సైబర్ ఈ నకిలీ ఆధార్ కార్డులను ఉపయోగించి వెళ్లొచ్చు చాన్స్ ఉంటాయి. ఎయిర్పోర్టు, ఇతర సెక్యూరిటీ ప్రాంతాలలో వ్యక్తులకు సంబంధించిన గుర్తింపు కార్డులను ఆయా సంస్థలు అడుగుకుంటాయి. అక్కడ

అక్కడ నకిలీ ఆధార్ కార్డులను ఉపయోగించి ప్రయాణం లేకపోవచ్చు. • ఏదైనా సంఘటన జరిగినప్పుడు దర్యాప్తు సంస్థలను పక్కదోవ పట్టించేందుకు నకిలీ ఆధార్ కార్డులను సంఘటన స్థలంలో నేరగాళ్ల పదిలేయొచ్చు. అలా వదిలేసిన కార్డులతో అసలైన కార్డుదారు అనుమానితుడిగా మారతాడు. ఏ పాపం చేయకుండానే అమాయకులు వివేకవంతులైన పరిస్థితులను అదుక్కోవాలి. • నకిలీ ఆధార్ కార్డులతో బ్యాంకు ఖాతాలు, క్రెడిట్ డెబిట్ కార్డులు కూడా తీసుకొనే అవకాశం ఉంటుంది. చాలా సంస్థలు బయోమెట్రిక్ ను ఉపయోగిస్తున్నాయి. బయోమెట్రిక్ కోసం ఫింగర్ ప్రింట్స్ కూడా క్లౌడ్ చేసి అవకాశాలుంటాయి. ఫలానా వ్యక్తి ఆధార్ కార్డుతో అతని సంకేతం ఉండే ఏదైనా డాక్యుమెంట్ ను నేరగాళ్ల సేకరించి, దానిని ఉండి వేలి ముద్రల ఆధారంగా నకిలీ కార్డులు తయారు చేసి అవకాశం ఉంటుంది. • బ్యాంకు ఖాతాలు, ఈమొలల్ బ్యాంక్, సోషల్ మీడియా ఖాతాలతోనూ అధిక ప్రత్యక్షంగా, పరోక్షంగా లింక్ లు ఉంటాయి. ఇలా కూడా బ్యాంకు ఖాతాలను కూడా సైబర్ నేరగాళ్ల హ్యాక్ చేసి చాన్స్ ఉన్నది.

తప్పెవరిది? శిక్ష ఎవరికి?

• మొదటిపేజీ తరువాయి..

ఎంట్రీ కోసం అక్కడికి పంపారు. కూకట్ పల్లిలోని ధర్మోదర్ ఏజెన్సీకి 14వేల దరఖాస్తులను ఎంపిక చేసి బాధ్యతలు ఇచ్చారు. 80 దరఖాస్తులు ఆటోలోకి చేస్తే రూ.1000ల చొప్పున చెల్లించేందుకు ఒప్పందం చేసుకొని ఈ అభయహస్తం దరఖాస్తులు అప్పగించారు. మిగిలిన దరఖాస్తులు హయాతేనగర్ సర్కిల్ కార్యాలయంలో ఎంట్రీ అవుతున్నాయి. ధర్మోదర్ ఏజెన్సీకి అమీర్ పేటలో మరో కేంద్రం ఉంది. దీంతో కొన్ని దరఖాస్తులను ర్యాపిడ్ బ్లైట్ అమీర్ పేట కేంద్రానికి తరలించారు. వాస్తవానికి డాటా ఎంట్రీ ప్రక్రియ సంబంధిత అధికారి పర్యవేక్షణలోనే జరగాలి. మరీ ధర్మోదర్ ఏజెన్సీ చేస్తున్న డాటా ఎంట్రీకి పర్యవేక్షణలేవదా? తమకు ఇచ్చిన పత్రాలను ర్యాపిడ్ బ్లైట్ మరో కేంద్రానికి తరలించేందుకు ఆ సంస్థకు అనుమతి ఇచ్చిందెవరు? ఇప్పటి వివరాలతో తెలియాలి అంశాలు.

దిబ్బ కు దిగిచ్చారు

జీహెచ్ఎస్ఆర్ ప్రజాపాలన దరఖాస్తుల డాటా ఎంట్రీ ప్రక్రియ గాడిలో పడింది. అభయహస్తం దరఖాస్తులు సర్టిఫైడ్ మీద ధర్మోదర్ వద్ద ఉన్నాయి. ఈ నెల 9న నవస్థ తెలంగాణ దినపత్రికలో 'రోడ్లెక్కిన ప్రజాపాలన' శీర్షికన వెలువడిన కథనంతో ఒక్కసారిగా జీహెచ్ఎస్ఆర్ యంత్రాంగం ఉలిక్కిపడింది. గడిచిన రెండు రోజులుగా కమిషనర్ రొనాల్డ్ రోస్ వరుసగా జోన్ లో కమిషనర్లతో సమీక్షలు జరుపుతూ రోస్ పాలను సరిదిద్దుతూ డాటా ఎంట్రీని గాడిలో పెట్టారు. ఒక్క దరఖాస్తు కూడా బయటకు వెళ్లకుండా మున్సిపల్ పరిధిలోనే డాటా అవరేట్ వద్ద పర్యవేక్షణ పట్టి దరఖాస్తుల వివరాలను కంప్యూటరీకరిస్తున్నారు. రొనాల్డ్ రోస్ తొలిరోజు బైరతాబాద్ జోన్ కార్యాలయంలోని డాటా ఎంట్రీ సెంటర్ ను, బుధవారం సీకింద్రాబాద్ జోన్ లో బేగంపేట, సికింద్రాబాద్ సర్కిళ్లకు సంబంధించిన దరఖాస్తుల డాటా ఎంట్రీ సెంటర్లను పరిశీలించారు. జోన్ లో కమిషనర్లను ఎప్పటికప్పుడు ఆ ప్రభుత్వం చేస్తూ ఎలాంటి సాంకేతిక సమస్యలు తలెత్తకుండా ప్రక్రియ ప్రశంశంగా నిర్వహిస్తున్నారు.

జ్యోత్సన తన నివేదికలో ప్రస్తావించినట్లు విశ్వ సనీయంగా తెలిసింది. కానీ ఉన్నతాధికారులు ఈ వార్తాన్ని పరిగణనలోనికి తీసుకోకపోవడం, కుత్సలాపూర్ విషయంలో తీసుకొన్న చర్యలు తీసుకోవడంపై జీహెచ్ఎస్ఆర్ యంత్రాంగం ఆగ్రహం వ్యక్తం చేస్తున్నది. చర్యల విషయంలో ఆందోళికి ఒకే రూల్ ను వర్తింపజేయాలని ఉద్యోగ సంఘాల డిమాండ్ చేస్తున్నాయి.

ఒక్కొక్క డేటా సెంటర్ కు ఒక టీమ్ లీడర్ కు బాధ్యతలు

ప్రజా పాలన కార్యక్రమంలో గ్రేటర్ లో మొత్తం 24,74,325 దరఖాస్తులు వచ్చాయి. వీటిలో ఐదు హామీలకు సంబంధించిన అభయహస్తం అప్లికేషన్లు 19 లక్షలకుపైగా ఉండగా మిగిలిన 5.73 లక్షల అప్లికేషన్లు రెవెన్యూ కార్య, ఇతర సంస్థలపై వచ్చాయి. అభయహస్తం దరఖాస్తులన్నింటినీ ఈ నెల 17వ తేదీలోగా ఆటోలోకి వేసేలా ప్రత్యేక కార్యచరణను అమలు చేస్తున్నారు. బుధవారం సాయంత్రం వరకు 7 లక్షల దరఖాస్తులలోని డాటా ఎంట్రీని పూర్తిచేశారు. ఒక్కొక్క డాటా సెంటర్ కు ఒక టీమ్ లీడర్ ను డాటా ఎంట్రీని పూర్తిచేయాలి అధికారి డిస్ నిర్దేశించారు.



దుకు నడదు ఏజెన్సీపై పోలీసులకు ఫిర్యాదు చేసి నట్లు డిస్ రవీంద్రకు మార్ 'నవస్థ తెలంగాణ'కు తెలిపారు. కానీ కూకట్ పల్లి, బాలాసగర్ పోలీస్ స్టేషన్లలో ఎక్కడా ఇలాంటి ఫిర్యాదు రాలేదని పోలీసులు తెలపడం గమనార్హం. అక్కడో సీ.. ఇక్కడో లి.. హయాతేనగర్ ఘటనలో టీం లీడర్స్

వేలువేసిన ఉన్నతాధికారులు.. ఇదేరీతిని కుత్సలాపూర్ లో జరిగిన విషయంలో మాత్రం టీం లీడర్ల నోటీసు ఇచ్చి సరిపెట్టడం కూడా యంత్రాంగాన్ని విస్మయానికి గురి చేస్తున్నది. కుత్సలాపూర్ కార్యాలయం నుంచి డాటా ఎంట్రీ సెంటర్లకు దరఖాస్తులను పులహారాలా పంపిణీ చేసినా.. అక్కడ అధికారులపై చర్యలు తీసుకోకపోగా, టీం లీడర్ బాధ్యత నారాయణకు నోటీసు మాత్రమే ఇచ్చారు. బాలాసగర్ ప్లెటవర్ ఘటనపై విచారణ జరిపిన అధికారి డిస్ నిర్దేశించారు.

సోనియా పేరుతో అభయహస్తం!

- కొడుకులుగా రేవంత్ రెడ్డి, భట్టి, ఉత్తమ్, పానం.
- కూతురిగా కొండ సురేఖ.
- అల్లుడిగా శ్రీధర్ బాబు
- మొన్న శివుడి పేరుతో 5 గ్యాంగ్ లీటరులకు అప్లికేషన్
- అభయహస్తం దరఖాస్తుల్లో చిత్త విచిత్రాలు



హైదరాబాద్ సిటీబ్యూరో, జనవరి 10 (నవస్థ తెలంగాణ): ప్రజాపాలన దరఖాస్తులో శివుడి పేరుతో దరఖాస్తు చేసిన ఘటన మరువకముందే.. తాజాగా సోనియాగండ్ పేరిట ఓ ఆకతాయి నివసిన అభయహస్తం ఫారం సోషల్ మీడియాలో చక్కర్లు కొడుతున్నది. దరఖాస్తుదారు సోనియాగండ్, కొడుకులు కొని సీం రేవంత్ రెడ్డి, ఉత్తమ్ సీం భట్టి విక్రమార్కు, మంత్రిలకు ఉత్తమ్ కుమార్ రెడ్డి, పానం ప్రభాకర్, కూతురుగా కొండ సురేఖ, అల్లుడిగా మంత్రి శ్రీధర్ బాబు పేరుతో దరఖాస్తును నింపారు. ఈ దరఖాస్తు సెట్టింగ్లో వైరల్ గా మారింది. ఇది ఓ ఆక

తాయి చేసిన వనసన, దరఖాస్తు సంఖ్య లేకుండా ఖాళీ దరఖాస్తు ఫారంలో వివరాలు నింపి 'ఎక్స్' వేదికగా పోస్ట్ చేసినట్లు నెటిజన్లు తెల్పారు. కాగా, ఇటీవల దరఖాస్తు ఫారంలో విచిత్రాలు చర్చకు దారితీస్తున్నాయి. కొందరు సోషల్ మీడియాలో చక్కర్లు కొడుతున్నది. దరఖాస్తుదారు సోనియాగండ్, కొడుకులు కొని సీం రేవంత్ రెడ్డి, ఉత్తమ్ సీం భట్టి విక్రమార్కు, మంత్రిలకు ఉత్తమ్ కుమార్ రెడ్డి, పానం ప్రభాకర్, కూతురుగా కొండ సురేఖ, అల్లుడిగా మంత్రి శ్రీధర్ బాబు పేరుతో దరఖాస్తును నింపారు. ఈ దరఖాస్తు ఫారాలు ప్రస్తుతం సోషల్ మీడియాలో వైరల్ గా మారాయి.



ఆదిలాబాద్ అట్లినీ బస్టాండ్ లో నవస్థ చేస్తున్న అట్లినీ అద్దె బస్సు డ్రైవర్లు

కొత్త రవాణా చట్టంపై ఆగ్రహం

హిల్ లండ్ రన్ రూల్స్ పై ద్రవ్య ఆందోళన

ఆదిలాబాద్ రూల్స్, జనవరి 10: కేంద్రం ఆర్డర్ ప్రయోజనాలు ఇబ్బందులు ఎదుర్కొన రన్ రూల్స్) వ్యతిరేకంగా ఆదిలాబాద్ జిల్లాలో అందోళనలు కొనసాగుతున్నాయి. ఆదిలాబాద్ పట్టణంలోని అట్లినీ ప్రయాణ ప్రాంగణంలో అద్దె బస్సుల డ్రైవర్ల ఆసోసియేషన్ ఆధ్వర్యంలో ధర్మా నిర్వహించారు. బస్సుల సేవలను నిలిపివేసి డ్రైవర్ల ఆందోళన బాటపట్టు కొత్తగా తెచ్చిన రూల్స్ పై ద్రవ్య ఆందోళనలు ఎదుర్కొన రన్ రూల్స్) వ్యతిరేకంగా ఆదిలాబాద్ జిల్లాలో అందోళనలు కొనసాగుతున్నాయి. ఆదిలాబాద్ పట్టణంలోని అట్లినీ ప్రయాణ ప్రాంగణంలో అద్దె బస్సుల డ్రైవర్ల ఆసోసియేషన్ ఆధ్వర్యంలో ధర్మా నిర్వహించారు. బస్సుల సేవలను నిలిపివేసి డ్రైవర్ల ఆందోళన బాటపట్టు కొత్తగా తెచ్చిన రూల్స్ పై ద్రవ్య ఆందోళనలు ఎదుర్కొన రన్ రూల్స్) వ్యతిరేకంగా ఆదిలాబాద్ జిల్లాలో అందోళనలు కొనసాగుతున్నాయి. ఆదిలాబాద్ పట్టణంలోని అట్లినీ ప్రయాణ ప్రాంగణంలో అద్దె బస్సుల డ్రైవర్ల ఆసోసియేషన్ ఆధ్వర్యంలో ధర్మా నిర్వహించారు. బస్సుల సేవలను నిలిపివేసి డ్రైవర్ల ఆందోళన బాటపట్టు కొత్తగా తెచ్చిన రూల్స్ పై ద్రవ్య ఆందోళనలు ఎదుర్కొన రన్ రూల్స్) వ్యతిరేకంగా ఆదిలాబాద్ జిల్లాలో అందోళనలు కొనసాగుతున్నాయి. ఆదిలాబాద్ పట్టణంలోని అట్లినీ ప్రయాణ ప్రాంగణంలో అద్దె బస్సుల డ్రైవర్ల ఆసోసియేషన్ ఆధ్వర్యంలో ధర్మా నిర్వహించారు. బస్సుల సేవలను నిలిపివేసి డ్రైవర్ల ఆందోళన బాటపట్టు కొత్తగా తెచ్చిన రూల్స్ పై ద్రవ్య ఆందోళనలు ఎదుర్కొన రన్ రూల్స్) వ్యతిరేకంగా ఆదిలాబాద్ జిల్లాలో అందోళనలు కొనసాగుతున్నాయి. ఆదిలాబాద్ పట్టణంలోని అట్లినీ ప్రయాణ ప్రాంగణంలో అద్దె బస్సుల డ్రైవర్ల ఆసోసియేషన్ ఆధ్వర్యంలో ధర్మా నిర్వహించారు. బస్సుల సేవలను నిలిపివేసి డ్రైవర్ల ఆందోళన బాటపట్టు కొత్తగా తెచ్చిన రూల్స్ పై ద్రవ్య ఆందోళనలు ఎదుర్కొన రన్ రూల్స్) వ్యతిరేకంగా ఆదిలాబాద్ జిల్లాలో అందోళనలు కొనసాగుతున్నాయి. ఆదిలాబాద్ పట్టణంలోని అట్లినీ ప్రయాణ ప్రాంగణంలో అద్దె బస్సుల డ్రైవర్ల ఆసోసియేషన్ ఆధ్వర్యంలో ధర్మా నిర్వహించారు. బస్సుల సేవలను నిలిపివేసి డ్రైవర్ల ఆందోళన బాటపట్టు కొత్తగా తెచ్చిన రూల్స్ పై ద్రవ్య ఆందోళనలు ఎదుర్కొన రన్ రూల్స్) వ్యతిరేకంగా ఆదిలాబాద్ జిల్లాలో అందోళనలు కొనసాగుతున్నాయి. ఆదిలాబాద్ పట్టణంలోని అట్లినీ ప్రయాణ ప్రాంగణంలో అద్దె బస్సుల డ్రైవర్ల ఆసోసియేషన్ ఆధ్వర్యంలో ధర్మా నిర్వహించారు. బస్సుల సేవలను నిలిపివేసి డ్రైవర్ల ఆందోళన బాటపట్టు కొత్తగా తెచ్చిన రూల్స్ పై ద్రవ్య ఆందోళనలు ఎదుర్కొన రన్ రూల్స్) వ్యతిరేకంగా ఆదిలాబాద్ జిల్లాలో అందోళనలు కొనసాగుతున్నాయి. ఆదిలాబాద్ పట్టణంలోని అట్లినీ ప్రయాణ ప్రాంగణంలో అద్దె బస్సుల డ్రైవర్ల ఆసోసియేషన్ ఆధ్వర్యంలో ధర్మా నిర్వహించారు. బస్సుల సేవలను నిలిపివేసి డ్రైవర్ల ఆందోళన బాటపట్టు కొత్తగా తెచ్చిన రూల్స్ పై ద్రవ్య ఆందోళనలు ఎదుర్కొన రన్ రూల్స్) వ్యతిరేకంగా ఆదిలాబాద్ జిల్లాలో అందోళనలు కొనసాగుతున్నాయి. ఆదిలాబాద్ పట్టణంలోని అట్లినీ ప్రయాణ ప్రాంగణంలో అద్దె బస్సుల డ్రైవర్ల ఆసోసియేషన్ ఆధ్వర్యంలో ధర్మా నిర్వహించారు. బస్సుల సేవలను నిలిపివేసి డ్రైవర్ల ఆందోళన బాటపట్టు కొత్తగా తెచ్చిన రూల్స్ పై ద్రవ్య ఆందోళనలు ఎదుర్కొన రన్ రూల్స్) వ్యతిరేకంగా ఆదిలాబాద్ జిల్లాలో అందోళనలు కొనసాగుతున్నాయి. ఆదిలాబాద్ పట్టణంలోని అట్లినీ ప్రయాణ ప్రాంగణంలో అద్దె బస్సుల డ్రైవర్ల ఆసోసియేషన్ ఆధ్వర్యంలో ధర్మా నిర్వహించారు. బస్సుల సేవలను నిలిపివేసి డ్రైవర్ల ఆందోళన బాటపట్టు కొత్తగా తెచ్చిన రూల్స్ పై ద్రవ్య ఆందోళనలు ఎదుర్కొన రన్ రూల్స్) వ్యతిరేకంగా ఆదిలాబాద్ జిల్లాలో అందోళనలు కొనసాగుతున్నాయి. ఆదిలాబాద్ పట్టణంలోని అట్లినీ ప్రయాణ ప్రాంగణంలో అద్దె బస్సుల డ్రైవర్ల ఆసోసియేషన్ ఆధ్వర్యంలో ధర్మా నిర్వహించారు. బస్సుల సేవలను నిలిపివేసి డ్రైవర్ల ఆందోళన బాటపట్టు కొత్తగా తెచ్చిన రూల్స్ పై ద్రవ్య ఆందోళనలు ఎదుర్కొన రన్ రూల్స్) వ్యతిరేకంగా ఆదిలాబాద్ జిల్లాలో అందోళనలు కొనసాగుతున్నాయి. ఆదిలాబాద్ పట్టణంలోని అట్లినీ ప్రయాణ ప్రాంగణంలో అద్దె బస్సుల డ్రైవర్ల ఆసోసియేషన్ ఆధ్వర్యంలో ధర్మా నిర్వహించారు. బస్సుల సేవలను నిలిపివేసి డ్రైవర్ల ఆందోళన బాటపట్టు కొత్తగా తెచ్చిన రూల్స్ పై ద్రవ్య ఆందోళనలు ఎదుర్కొన రన్ రూల్స్) వ్యతిరేకంగా ఆదిలాబాద్ జిల్లాలో అందోళనలు కొనసాగుతున్నాయి. ఆదిలాబాద్ పట్టణంలోని అట్లినీ ప్రయాణ ప్రాంగణంలో అద్దె బస్సుల డ్రైవర్ల ఆసోసియేషన్ ఆధ్వర్యంలో ధర్మా నిర్వహించారు. బస్సుల సేవలను నిలిపివేసి డ్రైవర్ల ఆందోళన బాటపట్టు కొత్తగా తెచ్చిన రూల్స్ పై ద్రవ్య ఆందోళనలు ఎదుర్కొన రన్ రూల్స్) వ్యతిరేకంగా ఆదిలాబాద్ జిల్లాలో అందోళనలు కొనసాగుతున్నాయి. ఆదిలాబాద్ పట్టణంలోని అట్లినీ ప్రయాణ ప్రాంగణంలో అద్దె బస్సుల డ్రైవర్ల ఆసోసియేషన్ ఆధ్వర్యంలో ధర్మా నిర్వహించారు. బస్సుల స